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第１章 調査の概要 

１ 介護予防把握事業（75 歳到達者）令和２年度分の目的と概要 

要介護認定（新規）認定率が高まる後期高齢者（75 歳到達者）の現状を把握するための

アンケート調査票を市より送付しました。 

そして、アンケート調査票の未回答等、閉じこもりのリスクが高い高齢者に対して、松

戸市民生委員児童委員協議会と協力しながら訪問調査を実施しました。 

 

２ 調査の構成・回収状況 

（１）対象者 

住民基本台帳上において、 
平成31年３月１日～令和２年２月29日の間に75歳に到達した者のうち、
要介護（要支援）認定者等を除く一般高齢者 

（２）アンケート
送付数 

4,780人 

（３）基準日 令和２年７月27日 

（４）調査方法 
① 郵送配布・郵送回収 
② 上記①未回答者に対して民生委員による訪問 

（５）調査期間 

①発送日 ：令和２年８月３日 
②回収期限：令和２年９月15日まで 
③民生委員による聞き取り： 
  令和２年10月６日から令和２年12月末まで 

（６）回答者数 
4,531人 
※うち547人は民生委員による聞き取りによるもの 

（７）回収率 94.8％ 

 

３ 報告書の見方 

・図表中の「ｎ」とは、回答数を表します。小数点第１位まで示した数値は回答比率（％）

です。 

・回答比率は、小数点第２位を四捨五入しているため、合計が100％にならない場合が

あります。 

・無回答等の割合を除いているため、設問によって回答者数と設問内「ｎ」の内訳数の合

計が一致しない場合があります。 

・記載している年齢、地区（日常生活圏域・民生委員地区）については、アンケート送付

時（基準日：令和２年７月27日時点）の情報を使用しています。 
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第２章 調査結果 

１ 回答者の基本情報 

（１）性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）日常生活圏域 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

【１】日常生活圏域×性別 
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＜参考：クロス集計＞ 

【１】民生委員地区別×性別 
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２ アンケート調査回答内容 

問１．世帯状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

【１】世帯状況×性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表１ 世帯状況×性別 上段：人/下段：％ 

  

 世帯状況 

一人暮らし 
(65 歳以上の者のみと)

同居 
(65 歳以上の者以外も 

含めた者と)同居 
その他(施設・病院入所

など) 

性
別 

全体 
ｎ＝4,461 

724  2,039  1,674  24  

16.2 45.7 37.5 0.5 

男性 
ｎ＝1,996 

244  1,044  697  11  

12.2 52.3 34.9 0.6 

女性 
ｎ＝2,465 

480  995  977  13  

19.5 40.4 39.6 0.5 
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【２】世帯状況×日常生活圏域 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【３】世帯状況×民生委員地区 
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問２．昼間６時間以上１人でいる日数 

 

「ほとんどない」を除くと、「毎日」が 18.2％、次いで「２～３日に１回」が 10.6％、

「４～７日に１回」が 7.8％の順となっています。 

過年度からの大きな変化はみられませんでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

【１】昼間６時間以上１人でいる日数×性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表２ 昼間６時間以上１人でいる日数×性別 上段：人/下段：％ 
 
 

昼間６時間以上１人でいる日数 

毎日 ２～３日に 
１回 

４～７日に 
１回 ２週間に１回 １ヶ月に１回 ほとんどない わからない 

性
別 

全体 
ｎ＝4,453 

809  472  346  114  133  2,568  11  

18.2  10.6  7.8  2.6  3.0  57.7  0.2  

男性 
ｎ＝1,991 

277  202  153  57  69  1,227  6  

13.9  10.1  7.7  2.9  3.5  61.6  0.3  

女性 
ｎ＝2,462 

532  270  193  57  64  1,341  5  

21.6  11.0  7.8  2.3  2.6  54.5  0.2  
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常盤平団地地区ｎ＝109

五香地区ｎ＝330

六実地区ｎ＝248

小金北部地区ｎ＝202

小金南部地区ｎ＝185

小金原地区ｎ＝339

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回

１ヶ月に１回 ほとんどない わからない

【２】昼間６時間以上１人でいる日数×日常生活圏域 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【３】昼間６時間以上１人でいる日数×民生委員地区 
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67.0

5.2

12.7

25.0

14.8

9.7

10.1

5.0

8.8

7.7

7.4

5.0

1.1

3.7

1.8

0.3

4.8

2.0

5.0

7.4

68.8

66.0

50.0

0.6

0.1

0.1

10.0

0% 25% 50% 75% 100%

一人暮らし

ｎ＝716

(65歳以上の者のみと)

同居

ｎ＝2,018

(65歳以上の者以外も

含めた者と)同居

ｎ＝1,649

その他

ｎ＝20

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回

１ヶ月に１回 ほとんどない わからない

【４】昼間６時間以上１人でいる日数×世帯状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表３ 昼間６時間以上１人でいる日数×世帯状況 上段：人/下段：％ 

 

 

  

 昼間６時間以上１人でいる日数 

毎日 
２～３日に 

１回 
４～７日に 

１回 
２週間に 
１回 

１ヶ月に 
１回 ほとんどない わからない 

世
帯
状
況 

全体 
ｎ＝4,403 

799 468 341 111 133 2,540 11 

18.1 10.6 7.7 2.5 3.0 57.7 0.2 

一人暮らし 
ｎ＝716 

480  106  63  8  2  53  4  

67.0  14.8  8.8  1.1  0.3  7.4  0.6  

(65 歳以上の者
のみと)同居 
ｎ＝2,018 

105  195  155  74  97  1,389  3  

5.2  9.7  7.7  3.7  4.8  68.8  0.1  

(65 歳以上の者以
外も含めた者と) 

同居 
ｎ＝1,649 

209  166  122  29  33  1,088  2  

12.7  10.1  7.4  1.8  2.0  66.0  0.1  

その他 
ｎ＝20 

5  1  1  0  1  10  2  

25.0  5.0  5.0  0.0  5.0  50.0  10.0  
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67.9

74.0

16.9

14.6

6.1

5.6

2.3

1.6

1.7

1.1

4.5

2.8

0.5

0.3

0% 25% 50% 75% 100%

令和２年度

ｎ＝4,467

令和元年度

ｎ＝5,208

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回

１ヶ月に１回 ほとんど話をしない わからない

67.9

66.7

68.9

16.9

14.9

18.6

6.1

6.7

5.7

2.3

2.4

2.1

1.7

2.0

1.5

4.5

6.6

2.8

0.5

0.6

0.4

0% 25% 50% 75% 100%

全体

ｎ＝4,467

男性

ｎ＝2,001

女性

ｎ＝2,466

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回

１ヶ月に１回 ほとんど話をしない わからない

問３．日常会話の状況（電話での会話も含む） 

 

「毎日」が 67.9％と最も多く、次いで「２～３日に１回」が 16.9％、「４～７日に１

回」が 6.1％の順となっています。 

過年度との比較では「毎日」が 6.1 ポイント減少しています。「ほとんど話をしない」

は、1.7 ポイント増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

【１】日常会話の状況×性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表４ 日常会話の状況×性別 上段：人/下段：％ 
 日常会話の状況 

毎日 
２～３日に１

回 
４～７日に１

回 ２週間に１回 １ヶ月に１回 
ほとんど話を

しない わからない 

性
別 

全体 
ｎ＝4,467 

3,034  757  274  101  78  201  22  

67.9  16.9  6.1  2.3  1.7  4.5  0.5  

男性 
ｎ＝2,001 

1,334  298  134  49  41  132  13  

66.7  14.9  6.7  2.4  2.0  6.6  0.6  

女性 
ｎ＝2,466 

1,700  459  140  52  37  69  9  

68.9  18.6  5.7  2.1  1.5  2.8  0.4  
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67.2

68.8

62.0

67.9

73.3

67.6

67.6

67.5

68.5

71.6

53.1

67.8

65.5

68.9

73.9

20.7

16.3

19.0

17.8

14.5

16.8

19.9

16.7

19.8

12.4

19.4

16.2

17.0

15.7

14.0

6.3

4.8

6.5

5.1

4.8

8.4

4.9

5.6

7.2

6.8

7.1

7.0

5.8

6.6

5.4

1.1

1.3

3.5

1.6

1.8

1.4

2.0

2.1

1.8

2.4

7.1

2.6

3.5

3.3

1.4

1.7

3.3

2.0

2.5

1.2

0.9

1.6

1.9

2.8

4.1

1.8

0.9

1.8

0.9

2.9 

5.0 

6.5 

4.1 

4.2 

4.0 

3.6 

5.6 

2.4 

3.6 

9.2 

4.4 

6.4 

3.3 

4.5 

0.8

0.5

1.0

0.9

0.3

0.6

0.3

0.4

0.3

0.9

0.5

0% 25% 50% 75% 100%

本庁地区ｎ＝174

明第１地区ｎ＝400

明第２東地区ｎ＝200

明第２西地区ｎ＝315

矢切地区ｎ＝165

東部地区ｎ＝346

馬橋地区ｎ＝306

常盤平地区ｎ＝533

五香松飛台地区ｎ＝333

六実六高台地区ｎ＝250

常盤平団地地区ｎ＝98

小金地区ｎ＝388

小金原地区ｎ＝342

新松戸地区ｎ＝395

馬橋西地区ｎ＝222

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回

１ヶ月に１回 ほとんど話をしない わからない

66.3

71.9

67.3

62.1

67.9

74.4

67.6

67.7

73.5

68.9

72.7

58.2

50.9

68.5

71.6

71.6

63.8

65.6

22.1

16.7

16.4

18.7

17.8

13.4

16.8

19.8

14.3

15.7

14.0

20.3

22.7

19.8

12.4

14.2

18.4

16.9

6.1

2.6

5.8

6.9

5.1

4.7

8.1

5.0

5.4

6.6

5.8

5.7

6.4

7.2

6.8

8.3

5.4

5.8

0.6

0.9

1.1

3.4

1.6

2.3

1.7

2.0

1.3

3.3

1.1

3.8

7.3

1.8

2.4

1.0

4.3

3.5

1.8

3.5

2.9

2.0

2.5

1.2

1.1

1.7

0.9

1.8

1.1

3.8

3.6

2.8

1.0

2.7

0.9

3.1 

3.5 

5.8 

6.4 

4.1 

4.1 

3.9 

3.6 

4.5 

3.3 

4.4 

8.2 

9.1 

2.4 

3.6 

3.9 

4.9 

6.4 

0.9

0.7

0.5

1.0

0.8

0.3

0.5

0.8

0.3

0.4

0.5

0.9

0% 25% 50% 75% 100%

松戸地区ｎ＝163

明第一地区ｎ＝114

明第二地区ｎ＝275

明第三地区ｎ＝203

明第四地区ｎ＝315

矢切地区ｎ＝172

東部地区ｎ＝358

馬橋地区ｎ＝303

馬橋西地区ｎ＝223

新松戸地区ｎ＝395

高木地区ｎ＝363

常盤平地区ｎ＝158

常盤平団地地区ｎ＝110

五香地区ｎ＝333

六実地区ｎ＝250

小金北部地区ｎ＝204

小金南部地区ｎ＝185

小金原地区ｎ＝343

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回

１ヶ月に１回 ほとんど話をしない わからない

【２】日常会話の状況×日常生活圏域 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【３】日常会話の状況×民生委員地区 
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41.9

70.4

76.4

47.4

29.6

15.5

12.9

26.3

11.4

6.0

4.2

5.3

4.5

2.2

1.4

5.3

2.7

1.8

1.4

9.4 

3.9 

2.9 

5.3 

0.4 

0.2 

0.7 

10.5 

0% 25% 50% 75% 100%

一人暮らし

ｎ＝709

(65歳以上の者のみと)

同居

ｎ＝2,022

(65歳以上の者以外も

含めた者と)同居

ｎ＝1,664

その他

ｎ＝19

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回

１ヶ月に１回 ほとんど話をしない わからない

【４】日常会話の状況×世帯状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表５ 日常会話の状況×世帯状況 上段：人/下段：％ 

 

 

  

 日常会話の状況 

毎日 ２～３日に１
回 

４～７日に１
回 

２週間に 
１回 

１ヶ月に 
１回 

ほとんど話を
しない 

わからない 

世
帯
状
況 

全体 
ｎ＝4,414 

3,001 743 273 101 78 196 22 

68.0 16.8 6.2 2.3 1.8 4.4 0.5 

一人暮らし 
ｎ＝709 

297  210  81  32  19  67  3  

41.9  29.6  11.4  4.5  2.7  9.4  0.4  

(65 歳以上の者
のみと)同居 
ｎ＝2,022 

1,423  313  121  45  36  79  5  

70.4  15.5  6.0  2.2  1.8  3.9  0.2  

(65 歳以上の者
以外も含めた者

と)同居 
ｎ＝1,664 

1,272  215  70  23  23  49  12  

76.4  12.9  4.2  1.4  1.4  2.9  0.7  

その他 
ｎ＝19 

9  5  1  1  0  1  2  

47.4  26.3  5.3  5.3  0.0  5.3  10.5  
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92.1

40.9

16.8

1.6

1.3

1.2

1.4

2.0

92.3

43.0

18.2

1.9

1.9

1.5

1.5

2.1

0% 25% 50% 75% 100%

家族・親戚等

友人・隣人

医療機関

民生委員

地域包括支援センター

市役所

その他

いない

令和２年度

ｎ＝4,499

令和元年度

ｎ＝5,233

問４．困ったときの相談先（複数回答） 

 

「家族・親戚等」が 92.1％と最も多く、次いで「友人・隣人」が 40.9％、「医療機関」

が 16.8％の順となっています。 

過年度からの大きな変化はみられませんでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

【１】困ったときの相談先（複数回答）×性別 

表６ 困ったときの相談先×性別 上段：人/下段：％ 

 

 

  

 困ったときの相談先 

家族・親戚
等 友人・隣人 民生委員 医療機関 

地域包括支
援センター 市役所 その他 いない 

性
別 

全体 
ｎ＝4,499 

4,144  1,839  73  757  60  54  64  92  

92.1  40.9  1.6  16.8  1.3  1.2  1.4  2.0  

男性 
ｎ＝2,009 

1,836  665  33  392  23  27  32  52  

91.4  33.1  1.6  19.5  1.1  1.3  1.6  2.6  

女性 
ｎ＝2,490 

2,308  1,174  40  365  37  27  32  40  

92.7  47.1  1.6  14.7  1.5  1.1  1.3  1.6  
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【２】困ったときの相談先（複数回答）×日常生活圏域 

表７ 困ったときの相談先×日常生活圏域 上段：人/下段：％ 
 困ったときの相談先 

家族・親戚
等 友人・隣人 民生委員 医療機関 

地域包括支
援センター 市役所 その他 いない 

日
常
生
活
圏
域 

全体 
ｎ＝4,499 

4,144  1,839  73  757  60  54  64  92  

92.1  40.9  1.6  16.8  1.3  1.2  1.4  2.0  

本庁地区 
ｎ＝174 

159 70 1 28 2 0 2 5 

91.4  40.2  0.6  16.1  1.1  0.0  1.1  2.9  

明第１地区 
ｎ＝403 

375 150 6 67 6 9 9 10 

93.1  37.2  1.5  16.6  1.5  2.2  2.2  2.5  

明第２東地区 
ｎ＝200 

184 72 3 34 2 5 6 4 

92.0  36.0  1.5  17.0  1.0  2.5  3.0  2.0  

明第２西地区 
ｎ＝318 

293 113 7 39 2 6 5 9 

92.1  35.5  2.2  12.3  0.6  1.9  1.6  2.8  

矢切地区 
ｎ＝166 

156 66 2 33 1 2 2 3 

94.0  39.8  1.2  19.9  0.6  1.2  1.2  1.8  

東部地区 
ｎ＝348 

323 132 3 58 3 3 2 6 

92.8  37.9  0.9  16.7  0.9  0.9  0.6  1.7  

馬橋地区 
ｎ＝310 

280 138 7 49 2 1 6 5 

90.3  44.5  2.3  15.8  0.6  0.3  1.9  1.6  

常盤平地区 
ｎ＝538 

498 215 4 102 6 7 3 10 

92.6  40.0  0.7  19.0  1.1  1.3  0.6  1.9  

五香松飛台地区 
ｎ＝335 

311 158 9 61 9 6 3 5 

92.8  47.2  2.7  18.2  2.7  1.8  0.9  1.5  

六実六高台地区 
ｎ＝251 

233 108 6 29 6 0 1 6 

92.8  43.0  2.4  11.6  2.4  0.0  0.4  2.4  

常盤平団地地区 
ｎ＝99 

75 32 3 16 2 2 1 7 

75.8  32.3  3.0  16.2  2.0  2.0  1.0  7.1  

小金地区 
ｎ＝387 

354 156 4 78 4 1 8 8 

91.5  40.3  1.0  20.2  1.0  0.3  2.1  2.1  

小金原地区 
ｎ＝347 

316 149 6 47 5 7 4 6 

91.1  42.9  1.7  13.5  1.4  2.0  1.2  1.7  

新松戸地区 
ｎ＝397 

377 189 8 81 4 1 6 4 

95.0  47.6  2.0  20.4  1.0  0.3  1.5  1.0  

馬橋西地区 
ｎ＝226 

210 91 4 35 6 4 6 4 

92.9  40.3  1.8  15.5  2.7  1.8  2.7  1.8  
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【３】困ったときの相談先（複数回答）×民生委員地区 

表８ 困ったときの相談先×民生委員地区 上段：人/下段：％ 
 
 

困ったときの相談先 

家族・親戚
等 

友人・ 
隣人 

民生委員 医療機関 地域包括支
援センター 

市役所 その他 いない 

民
生
委
員
地
区 

全体 
ｎ＝4,437 

4,144  1,839  73  757  60  54  64  92  

92.1  40.9  1.6  16.8  1.3  1.2  1.4  2.0  

松戸地区 
ｎ＝164 

150 71 1 24 2 0 2 4 

91.5  43.3  0.6  14.6  1.2  0.0  1.2  2.4  

明第一地区 
ｎ＝116 

109 42 1 21 1 3 1 3 

94.0  36.2  0.9  18.1  0.9  2.6  0.9  2.6  

明第二地区 
ｎ＝275 

255 104 5 45 5 6 8 7 

92.7  37.8  1.8  16.4  1.8  2.2  2.9  2.5  

明第三地区 
ｎ＝203 

187 73 3 35 2 5 6 4 

92.1  36.0  1.5  17.2  1.0  2.5  3.0  2.0  

明第四地区 
ｎ＝318 

293 113 7 39 2 6 5 9 

92.1  35.5  2.2  12.3  0.6  1.9  1.6  2.8  

矢切地区 
ｎ＝173 

162 64 2 36 1 2 2 4 

93.6  37.0  1.2  20.8  0.6  1.2  1.2  2.3  

東部地区 
ｎ＝360 

334 136 3 59 3 3 2 6 

92.8  37.8  0.8  16.4  0.8  0.8  0.6  1.7  

馬橋地区 
ｎ＝307 

277 137 6 49 2 1 5 5 

90.2  44.6  2.0  16.0  0.7  0.3  1.6  1.6  

馬橋西地区 
ｎ＝227 

211 91 4 35 6 4 6 4 

93.0  40.1  1.8  15.4  2.6  1.8  2.6  1.8  

新松戸地区 
ｎ＝397 

377 189 8 81 4 1 6 4 

95.0  47.6  2.0  20.4  1.0  0.3  1.5  1.0  

高木地区 
ｎ＝367 

344 146 3 76 3 5 3 6 

93.7  39.8  0.8  20.7  0.8  1.4  0.8  1.6  

常盤平地区 
ｎ＝159 

146 64 1 25 2 1 0 4 

91.8  40.3  0.6  15.7  1.3  0.6  0.0  2.5  

常盤平団地地区 
ｎ＝111 

83 37 3 17 3 3 1 7 

74.8  33.3  2.7  15.3  2.7  2.7  0.9  6.3  

五香地区 
ｎ＝335 

311 158 9 61 9 6 3 5 

92.8  47.2  2.7  18.2  2.7  1.8  0.9  1.5  

六実地区 
ｎ＝251 

233 108 6 29 6 0 1 6 

92.8  43.0  2.4  11.6  2.4  0.0  0.4  2.4  

小金北部地区 
ｎ＝203 

187 93 0 41 1 1 4 2 

92.1  45.8  0.0  20.2  0.5  0.5  2.0  1.0  

小金南部地区 
ｎ＝185 

168 63 5 37 3 0 5 6 

90.8  34.1  2.7  20.0  1.6  0.0  2.7  3.2  

小金原地区 
ｎ＝348 

317 150 6 47 5 7 4 6 

91.1  43.1  1.7  13.5  1.4  2.0  1.1  1.7  
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【４】困ったときの相談先（複数回答）×世帯状況 

表９ 困ったときの相談先×世帯状況 上段：人/下段：％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 困ったときの相談先 

家族・親戚
等 友人・隣人 民生委員 医療機関 地域包括支

援センター 市役所 その他 いない 

世
帯
状
況 

全体 
ｎ＝4,444 

4,091 1,817 72 750 58 54 64 91 

92.1 40.9 1.6 16.9 1.3 1.2 1.4 2.0 

一人暮らし 
ｎ＝719 

563  367  16  79  6  10  19  46  

78.3  51.0  2.2  11.0  0.8  1.4  2.6  6.4  

(65 歳以上の者
のみと)同居 
ｎ＝2,034 

1,921  819  28  371  25  23  26  26  

94.4  40.3  1.4  18.2  1.2  1.1  1.3  1.3  

(65 歳以上の者
以外も含めた者

と)同居 
ｎ＝1,669 

1,591  622  28  294  27  21  18  18  

95.3  37.3  1.7  17.6  1.6  1.3  1.1  1.1  

その他 
ｎ＝22 

16  9  0  6  0  0  1  1  

72.7  40.9  0.0  27.3  0.0  0.0  4.5  4.5  
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32.9

9.8

6.3

4.2

2.9

56.8

4.1

31.8

8.6

5.1

4.0

3.2

58.2

4.2

0% 25% 50% 75% 100%

健康維持

歩行

外出

家事

金銭管理

不安はない

その他

令和２年度

ｎ＝4,380

令和元年度

ｎ＝5,088

問５．生活上で特に不安なこと（複数回答） 

 

「不安はない」が 56.8％と最も多く、次いで「健康維持」が 32.9％、「歩行」が 9.8％

の順となっています。 

過年度からの大きな変化はみられませんでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

【１】生活上で特に不安なこと（複数回答）×性別 

表10 生活上で特に不安なこと×性別 上段：人/下段：％ 

 

  

 生活上で特に不安なこと 

外出 歩行 家事 金銭管理 健康維持 不安はない その他 

性
別 

全体 
ｎ＝4,380 

274  429  185  125  1,440  2,489  181  

6.3  9.8  4.2  2.9  32.9  56.8  4.1  

男性 
ｎ＝1,971 

98  174  82  72  637  1,144  57  

5.0  8.8  4.2  3.7  32.3  58.0  2.9  

女性 
ｎ＝2,409 

176  255  103  53  803  1,345  124  

7.3  10.6  4.3  2.2  33.3  55.8  5.1  



第２章 調査結果 

 

17 

【２】生活上で特に不安なこと（複数回答）×日常生活圏域 

表11 生活上で特に不安なこと×日常生活圏域 上段：人/下段：％ 

  

 生活上で特に不安なこと 

外出 歩行 家事 金銭管理 健康維持 不安はない その他 

日
常
生
活
圏
域 

全体 
ｎ＝4,380 

274 429 185 125 1,440 2,489 181 

6.3 9.8 4.2 2.9 32.9 56.8 4.1 

本庁地区 
ｎ＝171 

9 17 7 3 56 97 7 

5.3 9.9 4.1 1.8 32.7 56.7 4.1 

明第１地区 
ｎ＝392 

22 38 10 12 141 213 16 

5.6 9.7 2.6 3.1 36.0 54.3 4.1 

明第２東地区 
ｎ＝199 

11 18 6 2 65 119 9 

5.5 9.0 3.0 1.0 32.7 59.8 4.5 

明第２西地区 
ｎ＝312 

23 27 16 12 101 178 11 

7.4 8.7 5.1 3.8 32.4 57.1 3.5 

矢切地区 
ｎ＝161 

11 15 11 5 46 103 3 

6.8 9.3 6.8 3.1 28.6 64.0 1.9 

東部地区 
ｎ＝335 

26 33 16 12 107 198 8 

7.8 9.9 4.8 3.6 31.9 59.1 2.4 

馬橋地区 
ｎ＝304 

28 29 18 9 96 176 15 

9.2 9.5 5.9 3.0 31.6 57.9 4.9 

常盤平地区 
ｎ＝522 

25 48 18 14 164 303 26 

4.8 9.2 3.4 2.7 31.4 58.0 5.0 

五香松飛台地区 
ｎ＝326 

10 28 14 5 111 187 16 

3.1 8.6 4.3 1.5 34.0 57.4 4.9 

六実六高台地区 
ｎ＝245 

25 28 11 7 82 137 11 

10.2 11.4 4.5 2.9 33.5 55.9 4.5 

常盤平団地地区 
ｎ＝94 

13 13 9 6 37 39 4 

13.8 13.8 9.6 6.4 39.4 41.5 4.3 

小金地区 
ｎ＝375 

19 37 13 9 121 209 21 

5.1 9.9 3.5 2.4 32.3 55.7 5.6 

小金原地区 
ｎ＝336 

19 35 8 12 113 190 8 

5.7 10.4 2.4 3.6 33.6 56.5 2.4 

新松戸地区 
ｎ＝386 

25 43 17 15 126 216 18 

6.5 11.1 4.4 3.9 32.6 56.0 4.7 

馬橋西地区 
ｎ＝222 

8 20 11 2 74 124 8 

3.6 9.0 5.0 0.9 33.3 55.9 3.6 
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【３】生活上で特に不安なこと（複数回答）×民生委員地区 

表12 生活上で特に不安なこと×民生委員地区 上段：人/下段：％ 
 
 

生活上で特に不安なこと 

外出 歩行 家事 金銭管理 健康維持 不安はない その他 

民
生
委
員
地
区 

全体 
ｎ＝4,380 

274  429  185  125  1,440  2,489  181  

6.3  9.8  4.2  2.9  32.9  56.8  4.1  

松戸地区 
ｎ＝161 

8  16  6  2  52  92  7  

5.0  9.9  3.7  1.2  32.3  57.1  4.3  

明第一地区 
ｎ＝113 

5  9  5  4  46  57  9  

4.4  8.0  4.4  3.5  40.7  50.4  8.0  

明第二地区 
ｎ＝267 

17  28  6  8  90  149  7  

6.4  10.5  2.2  3.0  33.7  55.8  2.6  

明第三地区 
ｎ＝202 

11  19  6  2  66  121  9  

5.4  9.4  3.0  1.0  32.7  59.9  4.5  

明第四地区 
ｎ＝312 

23  27  16  12  101  178  11  

7.4  8.7  5.1  3.8  32.4  57.1  3.5  

矢切地区 
ｎ＝168 

11  15  11  6  49  107  3  

6.5  8.9  6.5  3.6  29.2  63.7  1.8  

東部地区 
ｎ＝347 

27  34  16  12  112  204  8  

7.8  9.8  4.6  3.5  32.3  58.8  2.3  

馬橋地区 
ｎ＝301 

28  29  18  9  96  174  14  

9.3  9.6  6.0  3.0  31.9  57.8  4.7  

馬橋西地区 
ｎ＝223 

8  20  11  2  74  124  9  

3.6  9.0  4.9  0.9  33.2  55.6  4.0  

新松戸地区 
ｎ＝386 

25  43  17  15  126  216  18  

6.5  11.1  4.4  3.9  32.6  56.0  4.7  

高木地区 
ｎ＝357 

16  31  9  5  105  216  15  

4.5  8.7  2.5  1.4  29.4  60.5  4.2  

常盤平地区 
ｎ＝153 

7  15  8  8  54  82  10  

4.6  9.8  5.2  5.2  35.3  53.6  6.5  

常盤平団地地区 
ｎ＝106 

15  15  10  7  42  44  5  

14.2  14.2  9.4  6.6  39.6  41.5  4.7  

五香地区 
ｎ＝326 

10  28  14  5  111  187  16  

3.1  8.6  4.3  1.5  34.0  57.4  4.9  

六実地区 
ｎ＝245 

25  28  11  7  82  137  11  

10.2  11.4  4.5  2.9  33.5  55.9  4.5  

小金北部地区 
ｎ＝200 

9  16  5  3  67  115  9  

4.5  8.0  2.5  1.5  33.5  57.5  4.5  

小金南部地区 
ｎ＝176 

10  21  8  6  53  96  12  

5.7  11.9  4.5  3.4  30.1  54.5  6.8  

小金原地区 
ｎ＝337 

19  35  8  12  114  190  8  

5.6  10.4  2.4  3.6  33.8  56.4  2.4  
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【４】生活上で特に不安なこと（複数回答）×世帯状況 

表13 生活上で特に不安なこと×世帯状況 上段：人/下段：％ 

 

 

 

 

  

 生活上で特に不安なこと 

外出 歩行 家事 金銭管理 健康維持 不安はない その他 

世
帯
状
況 

全体 
ｎ＝4,326 

270 422 181 124 1,428 2,454 176 

6.2 9.8 4.2 2.9 33.0 56.7 4.1 

一人暮らし 
ｎ＝695 

42  57  44  20  251  369  34  

6.0  8.2  6.3  2.9  36.1  53.1  4.9  

(65 歳以上の者
のみと)同居 
ｎ＝1,990 

122  184  85  66  637  1,159  81  

6.1  9.2  4.3  3.3  32.0  58.2  4.1  

(65 歳以上の者
以外も含めた者

と)同居 
ｎ＝1,622 

105  177  51  38  535  918  58  

6.5  10.9  3.1  2.3  33.0  56.6  3.6  

その他 
ｎ＝19 

1  4  1  0  5  8  3  

5.3  21.1  5.3  0.0  26.3  42.1  15.8  
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70.0

71.7

30.0

28.3

0% 25% 50% 75% 100%

令和２年度

ｎ＝4,416

令和元年度

ｎ＝5,137

はい いいえ

70.0

69.1

70.8

30.0

30.9

29.2

0% 25% 50% 75% 100%

全体

ｎ＝4,416

男性

ｎ＝1,971

女性

ｎ＝2,445

はい いいえ

問６．医療機関への定期的（月１回程度）通院の有無 

 

「はい」が 70.0％となっています。過年度からの大きな変化はみられませんでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

【１】医療機関への定期通院の有無×性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表14 医療機関への定期通院の有無×性別 上段：人/下段：％ 

  

 医療機関への定期通院の有無 

はい いいえ 

性
別 

全体 
ｎ＝4,416 

3,092  1,324  

70.0  30.0  

男性 
ｎ＝1,971 

1,361  610  

69.1  30.9  

女性 
ｎ＝2,445 

1,731  714  

70.8  29.2  
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67.1

67.8

68.2

78.5

70.2

72.2

68.9

67.6

68.3

68.0

71.4

73.9

73.1

72.6

71.7

72.5

66.9

66.2

32.9

32.2

31.8

21.5

29.8

27.8

31.1

32.4

31.7

32.0

28.6

26.1

26.9

27.4

28.3

27.5

33.1

33.8

0% 25% 50% 75% 100%

松戸地区ｎ＝164

明第一地区ｎ＝115

明第二地区ｎ＝274

明第三地区ｎ＝200

明第四地区ｎ＝312

矢切地区ｎ＝169

東部地区ｎ＝354

馬橋地区ｎ＝299

馬橋西地区ｎ＝221

新松戸地区ｎ＝391

高木地区ｎ＝364

常盤平地区ｎ＝153

常盤平団地地区ｎ＝108

五香地区ｎ＝329

六実地区ｎ＝244

小金北部地区ｎ＝204

小金南部地区ｎ＝178

小金原地区ｎ＝337

はい いいえ

67.2

69.1

78.2

70.2

72.2

68.1

67.2

71.6

72.6

71.7

76.0

70.1

66.1

68.0

68.6

32.8

30.9

21.8

29.8

27.8

31.9

32.8

28.4

27.4

28.3

24.0

29.9

33.9

32.0

31.4

0% 25% 50% 75% 100%

本庁地区ｎ＝174

明第１地区ｎ＝401

明第２東地区ｎ＝197

明第２西地区ｎ＝312

矢切地区ｎ＝162

東部地区ｎ＝342

馬橋地区ｎ＝302

常盤平地区ｎ＝529

五香松飛台地区ｎ＝329

六実六高台地区ｎ＝244

常盤平団地地区ｎ＝96

小金地区ｎ＝381

小金原地区ｎ＝336

新松戸地区ｎ＝391

馬橋西地区ｎ＝220

はい いいえ

【２】医療機関への定期通院の有無×日常生活圏域 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【３】医療機関への定期通院の有無×民生委員地区 
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47.1

57.8

38.9

32.3

9.7

7.2

1.8

1.0

1.0

0.9

1.4

0.8

0.1

0.1

0% 25% 50% 75% 100%

令和２年度

ｎ＝4,461

令和元年度

ｎ＝5,206

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回

１ヶ月に１回 ほとんど外出をしない わからない

47.1

52.3

42.8

38.9

33.3

43.4

9.7

9.2

10.1

1.8

1.9

1.7

1.0

1.4

0.7

1.4

1.8

1.1

0.1

0.2

0.1

0% 25% 50% 75% 100%

全体

ｎ＝4,461

男性

ｎ＝1,994

女性

ｎ＝2,467

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回

１ヶ月に１回 ほとんど外出をしない わからない

問７．外出頻度 

 

「毎日」が 47.1％と最も多く、次いで「２～３日に１回」が 38.9％、「４～７日に１

回」が 9.7％の順となっています。 

過年度との比較では、「毎日」が 10.7 ポイント減少し、「２～３日に１回」が 6.6 ポイ

ント増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

【１】外出頻度×性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表15 外出頻度×性別 上段：人/下段：％ 
 外出頻度 

毎日 ２～３日に 
１回 

４～７日に 
１回 

２週間に１回 １ヶ月に１回 ほとんど外出
をしない 

わからない 

性
別 

全体 
ｎ＝4,461 

2,100  1,734  433  80  46  63  5  

47.1  38.9  9.7  1.8  1.0  1.4  0.1  

男性 
ｎ＝1,994 

1,043  664  184  37  28  35  3  

52.3  33.3  9.2  1.9  1.4  1.8  0.2  

女性 
ｎ＝2,467 

1,057  1,070  249  43  18  28  2  

42.8  43.4  10.1  1.7  0.7  1.1  0.1  
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47.1

51.0

41.9

47.6

44.0

42.7

43.2

45.3

48.0

38.1

64.3

48.8

50.1

50.1

50.4

42.4

36.6

43.9

39.7

45.2

35.4

41.9

42.5

36.6

44.8

27.6

35.8

36.8

38.2

33.9

5.9

8.7

10.6

7.0

6.0

14.6

10.9

8.6

10.9

10.7

7.1

12.7

8.1

7.6

12.9

0.6

1.7

1.5

2.2

3.0

3.2

2.0

1.7

2.4

3.2

0.3

2.6

0.8

0.9

1.8

0.7

0.5

1.0

0.6

1.5

0.7

0.4

0.9

2.0

1.0

1.3

2.0

0.8

0.9

1.2

1.2

1.5

2.2

1.2

2.6

1.3

1.5

0.9

1.2

1.0

0.3

2.5

0.9

1.2

0.3

0.2

0.3

0% 25% 50% 75% 100%

本庁地区ｎ＝170

明第１地区ｎ＝402

明第２東地区ｎ＝198

明第２西地区ｎ＝315

矢切地区ｎ＝166

東部地区ｎ＝342

馬橋地区ｎ＝303

常盤平地区ｎ＝537

五香松飛台地区ｎ＝331

六実六高台地区ｎ＝252

常盤平団地地区ｎ＝98

小金地区ｎ＝385

小金原地区ｎ＝345

新松戸地区ｎ＝393

馬橋西地区ｎ＝224

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回

１ヶ月に１回 ほとんど外出をしない わからない

46.0

53.5

50.4

41.8

47.6

44.2

43.2

43.0

50.7

50.1

44.5

47.8

60.9

48.0

38.1

47.8

49.7

50.3

44.7

37.7

35.1

44.3

39.7

44.2

35.3

42.0

33.8

38.2

42.6

40.9

30.9

36.6

44.8

35.0

37.2

36.7

5.6

6.1

10.5

10.4

7.0

5.8

14.1

11.0

12.9

7.6

9.6

6.9

6.4

10.9

10.7

15.8

9.3

8.1

0.6

2.6

1.4

1.5

2.2

2.9

3.1

2.0

0.9

0.8

1.6

1.9

2.4

3.2

0.5

2.6

1.2

0.7

0.5

1.0

1.2

1.7

0.7

0.9

0.8

0.3

0.6

0.9

0.9

2.0

1.0

1.6

2.0

0.6

1.8

1.5

2.2

1.7

2.5

1.3

0.9

2.5

1.1

1.9

0.9

0.9

1.2

0.5

1.6

0.3

1.2

0.3

0.3

0.3

0% 25% 50% 75% 100%

松戸地区ｎ＝161

明第一地区ｎ＝114

明第二地区ｎ＝276

明第三地区ｎ＝201

明第四地区ｎ＝315

矢切地区ｎ＝172

東部地区ｎ＝354

馬橋地区ｎ＝300

馬橋西地区ｎ＝225

新松戸地区ｎ＝393

高木地区ｎ＝366

常盤平地区ｎ＝159

常盤平団地地区ｎ＝110

五香地区ｎ＝331

六実地区ｎ＝252

小金北部地区ｎ＝203

小金南部地区ｎ＝183

小金原地区ｎ＝346

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回

１ヶ月に１回 ほとんど外出をしない わからない

【２】外出頻度×日常生活圏域 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【３】外出頻度×民生委員地区 
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53.8

35.6

29.5

26.0

28.6

33.8

36.4

34.5

52.4

47.2

44.0

46.8

36.9

22.7

7.9

9.5

19.9

15.0

14.3

18.5

18.2

1.6

0.9

1.5

11.0

3.9

2.6

4.5

0.9

1.1

1.5

3.0

2.6

0.5

1.2

0.5

0.4

1.0

3.9

7.2

9.1

0.1

0.5

9.1

0% 25% 50% 75% 100%

毎日

ｎ＝3,006

２～３日に１回

ｎ＝750

４～７日に１回

ｎ＝271

２週間に１回

ｎ＝100

１ヶ月に１回

ｎ＝77

ほとんど話をしない

ｎ＝195

わからない

ｎ＝22

毎日 ２～３日に１回 ４～７日に１回 ２週間に１回

１ヶ月に１回 ほとんど外出をしない わからない

【４】外出頻度×日常会話の状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表16 外出頻度×日常会話の状況 上段：人/下段：％ 
 外出頻度 

毎日 
２～３日に 

１回 
４～７日に 

１回 
２週間に 
１回 

１ヶ月に 
１回 

ほとんど外出
をしない わからない 

日
常
会
話
の
状
況 

全体 
ｎ＝4,421 

2,086 1,715 427 80 46 62 5 

47.2 38.8 9.7 1.8 1.0 1.4 0.1 

毎日 
ｎ＝3,006 

1,617  1,037  236  49  28  37  2  

53.8  34.5  7.9  1.6  0.9  1.2  0.1  

２～３日に１回 
ｎ＝750 

267  393  71  7  8  4  0  

35.6  52.4  9.5  0.9  1.1  0.5  0.0  

４～７日に１回 
ｎ＝271 

80  128  54  4  4  1  0  

29.5  47.2  19.9  1.5  1.5  0.4  0.0  

２週間に１回 
ｎ＝100 

26  44  15  11  3  1  0  

26.0  44.0  15.0  11.0  3.0  1.0  0.0  

１ヶ月に１回 
ｎ＝77 

22  36  11  3  2  3  0  

28.6  46.8  14.3  3.9  2.6  3.9  0.0  

ほとんど話を 
しない 
ｎ＝195 

66  72  36  5  1  14  1  

33.8  36.9  18.5  2.6  0.5  7.2  0.5  

わからない 
ｎ＝22 

8  5  4  1  0  2  2  

36.4  22.7  18.2  4.5  0.0  9.1  9.1  
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3.6

5.5

12.3

14.9

71.6

68.8

8.0

6.8

4.5

4.0

0% 25% 50% 75% 100%

令和２年度

ｎ＝4,473

令和元年度

ｎ＝5,206

苦しい やや苦しい ふつう ややゆとりがある ゆとりがある

3.6

4.1

3.2

12.3

14.2

10.8

71.6

69.8

73.0

8.0

7.6

8.3

4.5

4.3

4.7

0% 25% 50% 75% 100%

全体

ｎ＝4,473

男性

ｎ＝2,002

女性

ｎ＝2,471

苦しい やや苦しい ふつう ややゆとりがある ゆとりがある

問８．現在の暮らしの経済的事情 

 

「ふつう」が 71.6％と最も多く、次いで「やや苦しい」が 12.3％、「ややゆとりがあ

る」が 8.0％の順となっています。 

過年度からの大きな変化はみられませんでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

【１】現在の暮らしの経済的事情×性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表17 現在の暮らしの経済的事情×性別 上段：人/下段：％ 

  

 現在の暮らしの経済的事情 

苦しい やや苦しい ふつう ややゆとりがある ゆとりがある 

性
別 

全体 
ｎ＝4,473 

163  551  3,201  356  202  

3.6  12.3  71.6  8.0  4.5  

男性 
ｎ＝2,002 

83  284  1,397  152  86  

4.1  14.2  69.8  7.6  4.3  

女性 
ｎ＝2,471 

80  267  1,804  204  116  

3.2  10.8  73.0  8.3  4.7  
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1.1

3.3

4.5

4.1

1.8

4.7

3.9

2.8

5.4

2.4

12.1

3.1

3.8

3.3

2.7

12.6

15.0

11.6

10.7

12.0

11.7

8.5

11.0

9.6

15.3

21.2

13.9

14.0

11.6

12.4

65.5

71.9

70.4

73.8

73.5

74.6

74.9

70.0

72.4

69.1

64.6

69.1

71.2

71.4

76.4

13.8

5.0

6.0

7.3

6.6

7.0

8.5

8.4

8.4

10.0

1.0

9.0

7.6

10.6

6.2

6.9 

4.8 

7.5 

4.1 

6.0 

2.0 

4.2 

7.8 

4.2 

3.2 

1.0 

4.9 

3.5 

3.0 

2.2 

0% 25% 50% 75% 100%

本庁地区ｎ＝174

明第１地区ｎ＝399

明第２東地区ｎ＝199

明第２西地区ｎ＝317

矢切地区ｎ＝166

東部地区ｎ＝342

馬橋地区ｎ＝307

常盤平地区ｎ＝536

五香松飛台地区ｎ＝333

六実六高台地区ｎ＝249

常盤平団地地区ｎ＝99

小金地区ｎ＝388

小金原地区ｎ＝344

新松戸地区ｎ＝395

馬橋西地区ｎ＝225

苦しい やや苦しい ふつう ややゆとりがある ゆとりがある

1.2

1.7

4.0

4.5

4.1

1.7

4.5

3.9

2.7

3.3

1.9

3.8

12.6

5.4

2.4

1.5

4.9

3.8

14.0

13.0

15.8

11.9

10.7

11.6

11.3

8.2

12.8

11.6

9.3

15.1

19.8

9.6

15.3

11.8

16.2

13.9

64.0

70.4

71.7

70.3

73.8

74.6

75.1

75.0

76.1

71.4

72.1

66.0

64.0

72.4

69.1

70.1

68.1

71.3

14.0

6.1

5.1

5.9

7.3

6.4

6.8

8.6

6.2

10.6

8.8

8.2

0.9

8.4

10.0

11.3

6.5

7.5

6.7 

8.7 

3.3 

7.4 

4.1 

5.8 

2.3 

4.3 

2.2 

3.0 

7.9 

6.9 

2.7 

4.2 

3.2 

5.4 

4.3 

3.5 

0% 25% 50% 75% 100%

松戸地区ｎ＝164

明第一地区ｎ＝115

明第二地区ｎ＝272

明第三地区ｎ＝202

明第四地区ｎ＝317

矢切地区ｎ＝173

東部地区ｎ＝354

馬橋地区ｎ＝304

馬橋西地区ｎ＝226

新松戸地区ｎ＝395

高木地区ｎ＝365

常盤平地区ｎ＝159

常盤平団地地区ｎ＝111

五香地区ｎ＝333

六実地区ｎ＝249

小金北部地区ｎ＝204

小金南部地区ｎ＝185

小金原地区ｎ＝345

苦しい やや苦しい ふつう ややゆとりがある ゆとりがある

【２】現在の暮らしの経済的事情×日常生活圏域 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【３】現在の暮らしの経済的事情×民生委員地区 
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7.4

6.7

92.6

93.3

0% 25% 50% 75% 100%

令和２年度

ｎ＝4,479

令和元年度

ｎ＝5,224

はい いいえ

7.4

6.4

8.2

92.6

93.6

91.8

0% 25% 50% 75% 100%

全体

ｎ＝4,479

男性

ｎ＝2,006

女性

ｎ＝2,473

はい いいえ

問９．定期的に地域・専門職等の見守りや連絡が必要か 

 

「はい」が 7.4％となっています。過年度からの大きな変化はみられませんでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

【１】定期的に地域・専門職等の見守りや連絡が必要か×性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表18 定期的に地域・専門職等の見守りや連絡が必要か×性別 上段：人/下段：％ 

 

  

 定期的に地域・専門職等の見守りや連絡が必要か 

はい いいえ 

性
別 

全体 
ｎ＝4,479 

331  4,148  

7.4  92.6  

男性 
ｎ＝2,006 

128  1,878  

6.4  93.6  

女性 
ｎ＝2,473 

203  2,270  

8.2  91.8  
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6.7

5.1

7.6

8.4

7.5

3.5

8.8

7.6

4.8

5.5

6.3

8.2

17.1

6.0

8.4

6.4

12.1

8.2

93.3

94.9

92.4

91.6

92.5

96.5

91.2

92.4

95.2

94.5

93.7

91.8

82.9

94.0

91.6

93.6

87.9

91.8

0% 25% 50% 75% 100%

松戸地区ｎ＝164

明第一地区ｎ＝117

明第二地区ｎ＝276

明第三地区ｎ＝203

明第四地区ｎ＝319

矢切地区ｎ＝171

東部地区ｎ＝354

馬橋地区ｎ＝304

馬橋西地区ｎ＝229

新松戸地区ｎ＝397

高木地区ｎ＝366

常盤平地区ｎ＝159

常盤平団地地区ｎ＝111

五香地区ｎ＝332

六実地区ｎ＝250

小金北部地区ｎ＝204

小金南部地区ｎ＝182

小金原地区ｎ＝341

はい いいえ

6.3

6.7

8.5

7.5

3.7

9.1

7.5

7.3

6.0

8.4

16.2

9.1

8.2

5.5

4.8

93.7

93.3

91.5

92.5

96.3

90.9

92.5

92.7

94.0

91.6

83.8

90.9

91.8

94.5

95.2

0% 25% 50% 75% 100%

本庁地区ｎ＝174

明第１地区ｎ＝405

明第２東地区ｎ＝200

明第２西地区ｎ＝319

矢切地区ｎ＝164

東部地区ｎ＝342

馬橋地区ｎ＝307

常盤平地区ｎ＝537

五香松飛台地区ｎ＝332

六実六高台地区ｎ＝250

常盤平団地地区ｎ＝99

小金地区ｎ＝384

小金原地区ｎ＝341

新松戸地区ｎ＝397

馬橋西地区ｎ＝228

はい いいえ

【２】定期的に地域・専門職等の見守りや連絡が必要か×日常生活圏域 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【３】定期的に地域・専門職等の見守りや連絡が必要か×民生委員地区 
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【４】定期的に地域・専門職等の見守りや連絡が必要か×日常会話の状況 

表19 定期的に地域・専門職等の見守りや連絡が必要か×日常会話の状況 上段：人/下段：％ 

 

【５】定期的に地域・専門職等の見守りや連絡が必要か×生活上で特に不安なこと 

表20 定期的に地域・専門職等の見守りや連絡が必要か×生活上で特に不安なこと 

上段：人/段：％ 

 

【６】定期的に地域・専門職等の見守りや連絡が必要か×外出頻度 

表21 定期的に地域・専門職等の見守りや連絡が必要か×外出頻度 上段：人/下段：％ 
 外出頻度 

毎日 
２～３日に 

１回 
４～７日に 

１回 ２週間に１回 １ヶ月に１回 
ほとんど外出
をしない わからない 

見
守
り
や
連
絡
の
必
要 

全体 
ｎ＝4,418  

2,081 1,716 428 79 46 63 5 

47.1 38.8 9.7 1.8 1.0 1.4 0.1 

はい 
ｎ＝323  

119 129 52 7 7 9 0 

36.8 39.9 16.1 2.2 2.2 2.8 0.0 

いいえ 
ｎ＝4,095  

1,962 1,587 376 72 39 54 5 

47.9 38.8 9.2 1.8 1.0 1.3 0.1 

  

 日常会話の状況 

毎日 ２～３日に 
１回 

４～７日に 
１回 ２週間に１回 １ヶ月に１回 ほとんど話を

しない わからない 

見
守
り
や
連
絡
の
必
要 

全体 
ｎ＝4,425 

3,008 752 267 99 78 200 21 

68.0 17.0 6.0 2.2 1.8 4.5 0.5 

はい 
ｎ＝322 

146 87 33 15 6 33 2 

45.3 27.0 10.2 4.7 1.9 10.2 0.6 

いいえ 
ｎ＝4,103 

2,862 665 234 84 72 167 19 

69.8 16.2 5.7 2.0 1.8 4.1 0.5 

 生活上で特に不安なこと 

外出 歩行 家事 金銭管理 健康維持 不安はない その他 

見
守
り
や
連
絡
の
必
要 

全体 
ｎ＝4,345 

271 423 184 124 1,420 2,482 176 

6.2 9.7 4.2 2.9 32.7 57.1 4.1 

はい 
ｎ＝320 

71 80 45 34 193 68 21 

22.2 25.0 14.1 10.6 60.3 21.3 6.6 

いいえ 
ｎ＝4,025 

200 343 139 90 1,227 2,414 155 

5.0 8.5 3.5 2.2 30.5 60.0 3.9 
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63.9

62.6

36.1

37.4

0% 25% 50% 75% 100%

令和２年度

ｎ＝4,477

令和元年度

ｎ＝5,205

はい いいえ

63.9

66.8

61.5

36.1

33.2

38.5

0% 25% 50% 75% 100%

全体

ｎ＝4,477

男性

ｎ＝2,008

女性

ｎ＝2,469

はい いいえ

問 10．民生委員への情報提供 

 

「はい」が 63.9％となっています。過年度からの大きな変化はみられませんでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

【１】民生委員への情報提供×性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表22 民生委員への情報提供×性別 上段：人/下段：％ 
 民生委員への情報提供 

はい いいえ 

性
別 

全体 
ｎ＝4,477 

2,860  1,617  

63.9  36.1  

男性 
ｎ＝2,008 

1,342  666  

66.8  33.2  

女性 
ｎ＝2,469 

1,518  951  

61.5  38.5  
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67.7

52.6

60.1

63.7

62.5

54.4

65.4

59.6

64.2

65.5

66.9

57.9

68.2

64.5

75.0

66.7

55.7

67.4

32.3

47.4

39.9

36.3

37.5

45.6

34.6

40.4

35.8

34.5

33.1

42.1

31.8

35.5

25.0

33.3

44.3

32.6

0% 25% 50% 75% 100%

松戸地区ｎ＝ 164

明第一地区ｎ＝ 116

明第二地区ｎ＝ 273

明第三地区ｎ＝ 204

明第四地区ｎ＝ 317

矢切地区ｎ＝ 171

東部地区ｎ＝ 358

馬橋地区ｎ＝ 302

馬橋西地区ｎ＝ 229

新松戸地区ｎ＝ 394

高木地区ｎ＝ 366

常盤平地区ｎ＝ 159

常盤平団地地区ｎ＝ 110

五香地区ｎ＝ 335

六実地区ｎ＝ 248

小金北部地区ｎ＝ 204

小金南部地区ｎ＝ 183

小金原地区ｎ＝ 344

はい いいえ

65.5

58.1

63.7

62.5

55.5

65.6

59.7

64.1

64.5

75.0

69.4

61.7

67.3

65.5

64.0

34.5

41.9

36.3

37.5

44.5

34.4

40.3

35.9

35.5

25.0

30.6

38.3

32.7

34.5

36.0

0% 25% 50% 75% 100%

本庁地区ｎ＝174

明第１地区ｎ＝401

明第２東地区ｎ＝201

明第２西地区ｎ＝317

矢切地区ｎ＝164

東部地区ｎ＝346

馬橋地区ｎ＝305

常盤平地区ｎ＝537

五香松飛台地区ｎ＝335

六実六高台地区ｎ＝248

常盤平団地地区ｎ＝98

小金地区ｎ＝386

小金原地区ｎ＝343

新松戸地区ｎ＝394

馬橋西地区ｎ＝228

はい いいえ

【２】民生委員への情報提供×日常生活圏域 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【３】民生委員への情報提供×民生委員地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

̼  
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67.7

66.4

32.3

33.6

0% 25% 50% 75% 100%

令和２年度

ｎ＝4,474

令和元年度

ｎ＝5,208

はい いいえ

67.7

70.3

65.7

32.3

29.7

34.3

0% 25% 50% 75% 100%

全体

ｎ＝4,474

男性

ｎ＝2,006

女性

ｎ＝2,468

はい いいえ

問 11．地域包括支援センターへの情報提供 

 

「はい」が 67.7％となっています。過年度からの大きな変化はみられませんでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜参考：クロス集計＞ 

【１】地域包括支援センターへの情報提供×性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表23 地域包括支援センターへの情報提供×性別 上段：人/下段：％ 
 地域包括支援センターへの情報提供 

はい いいえ 

性
別 

全体 
ｎ＝4,474 

3,031  1,443  

67.7  32.3  

男性 
ｎ＝2,006 

1,410  596  

70.3  29.7  

女性 
ｎ＝2,468 

1,621  847  

65.7  34.3  

  



第２章 調査結果 

 

33 

70.6

66.4

60.9

68.3

65.8

62.8

70.1

63.2

66.2

70.1

67.8

60.4

71.6

67.9

75.8

72.5

67.0

69.9

29.4

33.6

39.1

31.7

34.2

37.2

29.9

36.8

33.8

29.9

32.2

39.6

28.4

32.1

24.2

27.5

33.0

30.1

0% 25% 50% 75% 100%

松戸地区ｎ＝163

明第一地区ｎ＝116

明第二地区ｎ＝274
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矢切地区ｎ＝172

東部地区ｎ＝355

馬橋地区ｎ＝304

馬橋西地区ｎ＝231

新松戸地区ｎ＝394

高木地区ｎ＝367

常盤平地区ｎ＝159

常盤平団地地区ｎ＝109

五香地区ｎ＝333

六実地区ｎ＝248

小金北部地区ｎ＝204

小金南部地区ｎ＝179

小金原地区ｎ＝345

はい いいえ
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小金原地区ｎ＝345

新松戸地区ｎ＝394

馬橋西地区ｎ＝230

はい いいえ

【２】地域包括支援センターへの情報提供×日常生活圏域 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【３】地域包括支援センターへの情報提供×民生委員地区 
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＜参考：クロス集計＞ 

【１】定期的に地域・専門職等の見守りや連絡が必要「あり」を母数とした      

民生委員への情報提供×地域包括支援センターへの情報提供 

表24 定期的に地域・専門職等の見守りや連絡が必要「あり」を母数とした          
民生委員への情報提供×地域包括支援センターへの情報提供 上段：人/下段：％ 

 地域包括支援センターへの情報提供 

はい いいえ 

民
生
委
員
へ
の
情
報
提
供 

全体 
ｎ＝323 

292  31  

90.4  9.6  

はい 
ｎ＝285 

271  14  

95.1  4.9  

いいえ 
ｎ＝38 

21  17  

55.3  44.7  

 

【２】定期的に地域・専門職等の見守りや連絡が必要「なし」を母数とした      

民生委員への情報提供×地域包括支援センターへの情報提供 

表25  定期的に地域・専門職等の見守りや連絡が必要「なし」を母数とした         
民生委員への情報提供×地域包括支援センターへの情報提供 上段：人/下段：％ 

 地域包括支援センターへの情報提供 

はい いいえ 

民
生
委
員
へ
の
情
報
提
供 

全体 
ｎ＝4,098  

2,704  1,394  

66.0  34.0  

はい 
ｎ＝2,540  

2,456  84  

96.7  3.3  

いいえ 
ｎ＝1,558  

248  1,310  

15.9  84.1  
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